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VERSLAG VAN DE VERGADERING VAN DE RAAD VAN DE GEMEENTE AALSMEER  
d.d. 5 oktober 2023 

 
Aanwezigen 
 
Voorzitter: Dhr. G.E. Oude Kotte 
Griffier: Dhr. O. van Kolck 
  
Fractie AA 
Mevr. C. van Hilst-Dekker, Mevr. G. Holtrop, Dhr. W.T.J.M. Koster 
 
Fractie CDA  
Mevr. T. van der Meer, Mevr. M. van Diemen, Dhr. M.P. Buskermolen, Dhr. D. van Willegen, Dhr. P.F. van den 
Nouland, Dhr. G.J.H. Winkels 
 
Fractie D66 
Dhr. S.J.R. de Vries, Mevr. M.J. Geisler, Dhr. J. Tol 
 
Fractie GroenLinks 
Mevr. S. Lakerveld, Dhr. R.P. Fransen 
 
Fractie PvdA 
Dhr. J.H. Buisma 
  
Fractie VVD  
Mevr. M. Vleghaar, Dhr. J.G.E. Bouwmeester, Dhr. D.G. van der Zwaag, Mevr. E.S.I. Mijwaart, Dhr. J. de Vries 
 
FlorAalsmeer 
Mevr. J. Keessen, Dhr. J. Biesheuvel 
 
Afwezig: Mevr. D.M. Prent Bouten (AA) 
 
Raad (besluitvormend) 
 
Agendapunt 

 
Onderwerp 
 

Rb-1 1. Opening door de voorzitter de heer G.E. Oude Kotte 
 
De voorzitter: Een hele goedenavond. Wij zijn geopend. De raadsvergadering van 5 oktober 
2023. Al enige tijd geleden weer dat we met elkaar hier vergaderd hebben. Het reces zat er 
tussen. De agenda vanavond laat zien dat het waarschijnlijk geen elf uur wordt. Maar ja, we 
weten het niet. Maar goed, toch maar eventjes, wellicht lukt het ons om het vanavond vlotjes te 
houden. We hebben ook wat administratieve stukken erop staan. We moeten mensen 
benoemen in commissies, daarvoor hebben we ook een stemcommissie. Kom ik zo op. Eerst 
even de huishoudelijke mededelingen en bijzonder welkom aan mevrouw Fogl en de heer 
Haven vanavond. Daar staan we straks nog even bij stil. Afwezig is mevrouw Prent Bouten. 
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Helaas door trieste persoonlijke omstandigheden. Aansluitend maken we een foto met de raad 
en ik zie dat u uw beste tenue heeft aangedaan. Dus dat komt goed uit. Mocht u zich nog willen 
verkleden, we kunnen straks rustig wel even een kwartiertje schorsen, maar dan weet u het 
vast. Even kijken. 
 

 
 

2.  Vaststelling van de agenda 
 
De voorzitter: Dan de vaststelling van de agenda. Zoals u heeft kunnen lezen, zijn de 
statutenwijziging van Stichting Auro, omwille van de spoedige behandeling, rechtstreeks aan de 
raadsagenda toegevoegd. We hebben drie voorstellen waarover schriftelijk gestemd wordt en 
daarvoor hebben we een stembureau vanavond. Hopelijk met uw goedkeuring. Dat is mevrouw 
Van Diemen, de heer Koster en de heer Bouwmeester. Kan dit op uw instemming rekenen? De 
heer Buisma. 
 
De heer Buisma: Ja, althans, voorzitter, ik neem aan dat we bij de vaststelling van de agenda 
zijn? Dan zou ik het verzoek willen neerleggen om 7.1 en 8, dus participatiebeleid voor de 
fysieke leefomgeving en het voorstel statutenwijziging Stichting Auro te hameren. 
 
De voorzitter: Dat heb ik toevallig ook van een collega aan die zijde gehoord. Kan iedereen zich 
daarin vinden? Ik zie … Laat ik het anders stellen, wie kan zich daar niet in vinden? Iedereen kan 
zich daarin vinden. Kijk aan. Dat betekent dat we voor vanavond geen bespreekstukken hebben, 
maar wat benoemingen en akkoordstukken. Dat schept overzicht. Hartelijk dank, mijnheer 
Buisma. Dan stellen we de agenda snel vast, kan niemand erop terugkomen.  
  

 3. Vaststelling van het verslagen van de raadsvergadering van 29 juni 2023, 
6, 13 en 20 juli 2023 
 
De voorzitter: Dat brengt ons bij de verslagen van de raadsvergaderingen van 29 juni en 6, 13 en 
20 juli. Daar zijn geen wijzigingsvoorstellen op ontvangen. Kan ik het vaststellen? Ja. Bij deze 
met een hamerslag.  
 

 4. Vaststelling van de lijst ingekomen stukken 
 
De voorzitter: Dan het verzoek voor de lijst ingekomen stukken. Kan die conform advies worden 
afgedaan? Dat is zo.  
 

 5. Actieve informatie uit het college 
 
De voorzitter: Dan de actieve informatie vanuit het college. Ik heb begrepen dat wethouder 
Spaargaren een mededeling heeft. Dus het woord is aan de portefeuillehouder Financiën. 
 
De heer Spaargaren: Voorzitter, dank. De september circulaire, wij zijn momenteel bezig om uit 
te rekenen wat dat betekent voor de gemeente Aalsmeer. De eerste indruk is dat deze zeer 
positief zal uitvallen. Er zal een aanzienlijk, positief bedrag structureel uitkomen. Maar in de 
loop van volgende week, na het collegeoverleg, zullen we met een brief naar u toekomen wat 
dat precies betekent en ook voor de begroting. Toch nog een kleine winstwaarschuwing, dit lost 
nog niet alle problemen op, maar dan weet u dat alvast.  
 
De voorzitter: Goed bericht is altijd welkom. Dan mededelingen vanuit de fracties, mag ik 
iemand het woord geven? Nee, geen mededelingen. 
 

  Installatie commissielid Absoluut Aalsmeer 
 



Pagina 3 van 7 
 

De voorzitter: Dan gaan wij over tot het eerste agendapunt inhoudelijk. Dat is de installatie van 
een nieuw commissielid van de fractie Absoluut Aalsmeer. Vanuit ons reglement is bepaald dat 
fracties hun eigen commissieleden voordragen en de voorwaarde daarvan is dat iemand op de 
kieslijst staat. Daar is aan voldaan. Mijn vraag zou zijn, is er daar nog een vraag of inbreng over? 
Dat zie ik. De heer Van Willegen, aan u het woord. 
 
De heer Van Willegen: Dank u wel, voorzitter. Het CDA wil kort reageren op de beëdiging van de 
heer Kuin als commissielid van Absoluut Aalsmeer. We weten dat AA en de heer Kuin hierover 
gaan en niet het CDA of de gemeenteraad. We weten echter ook dat het in den lande vrij 
ongebruikelijk is, dat een ontslagen wethouder in dezelfde raadsperiode terugkomt als raadslid 
of als commissielid. Dit voelt voor het CDA erg ongemakkelijk, maar ons uitgangspunt blijft, dat 
wij met iedereen in deze gemeenteraad constructief zullen samenwerken. Dank u wel. 
 
De voorzitter: De heer Van der Zwaag. 
 
De heer Van der Zwaag: Dank u wel, voorzitter. Ook namens de VVD-fractie een korte reactie op 
het voorstel om de heer Kuin als commissielid te benoemen. In de eerste plaats is het gewoon 
een verantwoordelijkheid van de fractie van Absoluut Aalsmeer om een voordracht te doen 
voor een commissielid. Het is binnen de VVD-fractie wel een ongemakkelijk gevoel dat iemand 
die met een rode kaart in de eerste speelhelft naar huis is gestuurd, in dezelfde speelhelft 
terugkomt. Anderzijds blijft de VVD-fractie zijn schouders onder de samenwerking in Aalsmeer 
zetten. Dus kijken we hier constructief naar. 
 
De voorzitter: De heer De Vries. 
 
De heer De Vries: Dank, voorzitter. Ik sluit me aan bij de woorden die door de eerdere fracties 
ook al geuit zijn. De fractie van D66 staat er op dezelfde manier in. We hebben het hier intern 
met alle partijen al verschillende malen over gehad, dus er zijn al veel woorden over gesproken. 
Strikt formeel gezien, is onze positie altijd geweest dat ongeacht de reden van wegsturen het 
hoogst ongebruikelijk is in den lande en in de literatuur, dat iemand in dezelfde periode nog 
terugkeert. Daar blijven we ons achter staan, achter die woorden blijven wij staan, maar wij 
zullen uiteraard de voortzetting van de samenwerking tegemoet zien met de AA. Dat zal verder 
geen negatieve consequenties hebben daarop. Dank u. 
 
De voorzitter: De heer Koster.  
 
De heer Koster: Hij doet het. Dank u, voorzitter. Ik hoor een paar opmerkingen waar ik toch op 
wil reageren. In de eerste plaats, het is inderdaad aan de fractie van Absoluut Aalsmeer om een 
commissielid voor te dragen. Punt. En daar zijn geen verdere spelregels of zeggenschap over bij 
de andere partijen hier en ook in dit geval niet bij de coalitie. Ik hoor een opmerking dat de 
wethouder ontslagen is, dat is niet zo. Er is een motie van wantrouwen ingediend, die is 
aangenomen. Dat is iets anders dan puur ontslag, zoals de meeste mensen dat opvangen. Een 
rode kaart vind ik ook sterk uitgedrukt. Dat is ook … Die laat ik voor rekening van de VVD. 
Nogmaals, wij hebben er alle vertrouwen in. Wij hebben daar goed intern overleg over gevoerd. 
We hebben een heel traject achter de rug met Dick Kuin over wat de mogelijkheden zijn. Er is 
een persbericht in voorbereiding waarin we aankondigen dat Dick Kuin weer als commissielid 
benoemd gaat worden. Dat is zo direct een feit en daar zijn wij als partij in ieder geval zeer 
verheugd mee. Wij vertrouwen erop dat er een hele goede samenwerking ontstaat binnen de 
fractie in de komende raadsperiode. Dank u wel.  
 
De voorzitter: Ik kijk even rond of nog een ander een bijdrage wil leveren. Neen. Dan gaan we 
verder met dit agendapunt. Dank voor uw bijdrages. Dat betekent dat wij overgaan tot de 
beëdiging en dat wil zeggen dat de heer Kuin, mag ik u zo naar voren vragen. We gaan over tot 
het afleggen van de belofte. Daarvoor hebben we hier een microfoon. Die ga ik gebruiken. Dus 
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wat we gaan doen? Ik vraag u naar voren en dan loop ik hier achterweg naar die microfoon en 
via die microfoon ga ik u bedienen. Kijk, voor … Hij doet het zo te horen. Mag ik u vragen te 
gaan staan. De belofte ken je inmiddels, Dick. Dat verklaar en beloof ik? Goed. Ik verklaar dat ik, 
om tot commissielid benoemd te worden, rechtstreeks noch middellijk, onder welke naam of 
welk voorwendsel ook, enige gift of gunst heb gegeven of beloofd. Ik verklaar en beloof dat ik, 
om dit ambt te doen of te laten, rechtstreeks noch middellijk enig geschenk of enige belofte heb 
aangenomen of zal aannemen. Ik beloof dat ik getrouw zal zijn aan de Grondwet, dat ik de 
wetten zal nakomen en dat ik mijn plichten als lid van het gemeentebestuur naar eer en 
geweten zal vervullen. 
 
De heer Kuin: Dat verklaar en beloof ik. 
 
De voorzitter: Uiteraard zal er na de afloop van deze vergadering de gelegenheid zijn om elkaar 
nog even te spreken en te feliciteren. 
 

  AKKOORDSTUKKEN 
 
De voorzitter: We gaan naar de akkoordstukken en net op verzoek van de heer Buisma voegen 
we bij 2 en 3 ook agendapunt 7 en 8 toe. Ik neem u ermee doorheen. 
 

Rb-2  Fractiebudgetten 2022 
 
De voorzitter: Het eerste agendapunt zijn de fractiebudgetten uit 2022 en u legt hier 
verantwoording af over de uitgaven die u verricht heeft. Wil er iemand nog een stemverklaring 
over afleggen? Nee, dan bij deze akkoord 
 

Rb-3  Nota vaste activa 2023 gemeente Aalsmeer 
 
De voorzitter: Het volgende agendapunt is de nota vaste activa van 2023 van de gemeente 
Aalsmeer en het doel van het voorstel is om kaders met betrekking tot waardering en 
afschrijving op één plek vast te leggen, in plaats van deels in andere argumenten. Dat is een hele 
mooie stap voorwaarts. Iemand een stemverklaring? Neen, met algemene stemming 
aangenomen. 
 

Rb-7  Participatiebeleid voor de fysieke leefomgeving 
 
De voorzitter: Dat brengt ons bij agendapunt 7, het participatiebeleid voor de fysieke 
leefomgeving. Doel van het voorstel, we waren er lang op aan het wachten, maar dat is om 
richting en spelregels vast te stellen voor participatie bij ruimtelijke ontwikkelingen. Een grote 
gezamenlijke uitdaging. Uiteraard ook aan alle initiatiefnemers, met daarin veel handvatten 
voor vormgeving en inrichting van die participatie. Iemand daarover een stemverklaring? Zo 
niet, dan met algemene stemmen aangenomen. 
 

Rb-8  Statutenwijziging Stichting Auro 
 
De voorzitter: Dan krijgen we de statutenwijziging van Stichting Auro. Die statuten moeten 
aangepast worden, geactualiseerd aan de huidige wetgeving en praktijk. Iemand daarop een 
stemverklaring? Neen, dan ook die aangenomen met algemene stemming. 
 

  BENOEMINGEN 
 
De voorzitter: Dat brengt ons bij de benoemingen en daarvoor hebben we drie agendapunten. 
Mijn voorstel is, u heeft drie briefjes liggen. Dat u ze allemaal tegelijk invult, halen we op en dan 
behandelen we ze per agendapunt. Maar ik ga wel u eerst even vertellen waar het precies over 
gaat. In ieder geval voor de kijkers thuis, want u heeft natuurlijk zelf alles al doorgenomen. U 
heeft uw huiswerk goed gedaan in aanloop naar deze raadsvergadering. Het eerste agendapunt 
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is het benoemen en installeren van de Rekenkamer. Daartoe heeft u zelf besloten en dat gaat 
om mevrouw Fogl en de heer Haven, hier vanavond aanwezig, voor een periode van zes jaar, 
ingaande 1 januari. Het heeft er natuurlijk ook mee te maken dat u zeer tevreden bent over de 
werkzaamheden die zijn verricht en hoop uitspreken naar de werkzaamheden toe. We gaan het 
oordeel zo meteen zien. Het tweede agendapunt gaat over het benoemen van leden voor de 
Commissie Ruimtelijke Kwaliteit. Die zijn voorgedragen door Stichting MOOI Noord Holland. Dat 
gaat om de heer Peters en een nieuwe voorzitter, mevrouw Wessels op uw papier. Het derde 
agendapunt gaat over de stuurgroep Integriteit, een stap die we met elkaar maken. En daarvoor 
… Dat is een technische club die voor ons voorstellen voorbereidt, die in de raad tot 
behandeling komen en dat gaat natuurlijk over integriteit. Het voorstel is om daar in te zetten, 
de heer Van Willegen en de dames Lakerveld, Van der Meer, Prent Bouten en Vleghaar. Heeft 
iedereen het inmiddels kunnen invullen? Zo ja, dan wil ik de bode vragen om het op te halen. 
Blijf nog even zitten tot alle briefjes opgehaald zijn en dan schorsen we voor 10 minuten. 
 

Rb-4  Benoeming en installatie rekenkamer 
 
De voorzitter: Wij heropenen de vergadering en ik geef het woord graag aan de voorzitter, de 
heer Koster. Laten we het per agendapunt doen en we hebben het nu over de benoeming en 
installatie van de Rekenkamer. 
 
De heer Koster: De Rekenkamer, mijnheer de voorzitter, er zijn voor de benoeming van de 
Rekenkamer 22 geldige stemmen uitgebracht. Mevrouw Fogl, 22 voor en de heer Haven, 22 
voor.  
 
De voorzitter: Het was even spannend, maar met glansrijke zege er doorheen gekomen. Ik stel 
voor dat wij meteen overgaan tot beëdiging, dus als ik u naar voren mag vragen. Overigens u 
heeft aangegeven beide de belofte te doen. Toch? Ja. Gaat u allemaal staan, alstublieft? De 
griffier wees mij daarop dat ik iets meer in de microfoon moet praten. Dus vandaar dit. Goed, 
bent u er klaar voor? Ik verklaar dat ik, om tot directeur en plaatsvervangend directeur van de 
Rekenkamer benoemd te worden, rechtstreeks noch middellijk, onder welke naam of welk 
voorwendsel ook, enige gift of gunst heb gegeven of beloofd. Ik verklaar en beloof dat ik, om dit 
ambt te doen of te laten, rechtstreeks noch middellijk enig geschenk of enige belofte heb 
aangenomen of zal aannemen. Ik beloof dat ik getrouw zal zijn aan de Grondwet, dat ik de 
wetten zal nakomen en dat ik mijn plichten als lid van het gemeentebestuur en directeur en 
plaatsvervangend directeur van de Rekenkamer naar eer en geweten zal vervullen. 
 
Mevrouw Fogl: Dat verklaar en beloof ik. 
 
De heer Haven: Dat verklaar en beloof ik.  
 
De voorzitter: Nog niet weglopen, alstublieft. De aanmoediging voor veel nuttig en noodzakelijk 
onderzoek.  
 

Rb-5  Benoeming leden Commissie Ruimtelijke Kwaliteit 
 
De voorzitter: De heer Koster, dan gaan wij over naar het volgende agendapunt, de benoeming 
van de leden van de Commissie Ruimtelijke Kwaliteit. Graag aan u het woord.  
 
De heer Koster: Dank u, voorzitter. Voor de benoeming van een lid en een voorzitter van de 
Commissie Ruimtelijke Kwaliteit zijn 22 geldige stemmen uitgebracht. Voor de heer Peters, 22 
voor en voor mevrouw Wessels, 22 voor. 
 
De voorzitter: Dan vanaf deze plek feliciteren wij de heer Peters en mevrouw Wessels, dat zal de 
nieuwe voorzitter zijn, voor deze benoeming. 
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Rb-6  Benoeming voorzitter en leden stuurgroep Integriteit 

 
De voorzitter: Dat brengt ons bij de benoeming van de voorzitter en de leden van de stuurgroep 
Integriteit. De heer Koster, aan u het woord. 
 
De heer Koster: Hij doet het. Dank u, voorzitter. Voor stuurgroep Integriteit zijn een groot aantal 
stemmen uitgebracht. In de eerste plaats voor de benoeming van de voorzitter van de 
stuurgroep Integriteit zijn er, dat is de heer Van Willegen, 22 stemmen uitgebracht, waarvan 20 
geldig. 18 stemmen voor en 2 tegen. Vervolgens zijn er uitgebracht voor de leden van de 
stuurgroep: Op mevrouw Lakerveld, 22 stemmen uitgebracht en 22 voor. Stemmen uitgebracht 
op mevrouw Van der Meer, zijn 22, waarvan 22 voor. Op mevrouw Prent Bouten zijn 22 
stemmen uitgebracht, waarvan 21 geldig, er was namelijk één blanco biljet, 18 voor en 3 tegen. 
Tenslotte voor mevrouw Vleghaar, zijn er 22 stemmen uitgebracht, waarvan 22 geldig. 18 voor 
en 4 tegen. Dank u wel. 
 
De voorzitter: Dank voor die bijdrage. Maar daarbij kan ik concluderen dat wij een prachtige 
stuurgroep met elkaar in het leven hebben geroepen. Vanaf deze plek wensen wij jullie veel 
succes en vooral noeste arbeid toe. Dan per hamerslag bekrachtigen wij de beëdiging, de 
benoeming en nogmaals de benoeming. Bij deze. 
 

Rb-9  Vragenkwartier 
 
De voorzitter: Dat brengt ons voor vanavond bij het laatste agendapunt en dat is het 
vragenkwartier en daartoe zijn vragen ingediend door de CDA-fractie inzake de Lijnbaan. Ik geef 
graag het woord aan de heer Van den Nouland.  
 
De heer Van den Nouland: Dank u wel, voorzitter. Zoals tijdens het bespreken van MPP in juli 
2023 al door het CDA is aangegeven, zijn er zorgen omtrent de ontwikkelingen op de Lijnbaan 
en de geplande verkeersafhandeling daar. Deze zorgen worden door omwonenden gedeeld, 
zoals blijkt uit de zienswijzen die zijn ingediend en de reacties die wij van mensen uit de wijk 
gekregen hebben. De zienswijzen naar aanleiding van een brief die de bewoners op 21 juni 
hebben ontvangen. Naar aanleiding van dit alles heeft het CDA de volgende vragen. Uit de 
verschillende reacties in de zienswijzen en uit de wijk kan de conclusie getrokken worden dat er 
veel verschillende ideeën zijn over hoe het verkeer het beste kan worden afgehandeld op de 
Lijnbaan. Hierdoor lijkt men te kunnen concluderen dat er in het voorstadium niet, of in elk 
geval niet goed, geparticipeerd is door de wethouder. Kan de wethouder dit bevestigen of hier 
een reactie opgeven? Dat is de eerste vraag. De tweede vraag, is de wethouder bereid alsnog 
een participatieproject te starten en hierin het gesprek aan te gaan met omwonenden, de 
Lijnbaankerk en eventueel hulporganisaties om zo tot de best mogelijke oplossing voor de 
Lijnbaan te komen? Dank u wel. 
 
De voorzitter: Dan geven wij voor de beantwoording het woord aan het college. Wethouder 
Kabout. 
 
De heer Kabout: Dank u wel, voorzitter. Ja, het klopt dat inderdaad voor de zomer, heeft het 
college een ontwerpbesluit ter inzage gelegd en daar hebben ook de mensen rondom de 
Lijnbaan goed gebruik van gemaakt. Er zijn inderdaad heel veel reacties ingediend en dat was 
ook precies de bedoeling om goed op te halen wat er allemaal leeft.  Dus het college gaat dat 
goed bestuderen en inderdaad het tweede onderdeel van uw vraag om daar ook een 
bijeenkomst nog voor te gaan houden met alle betrokkenen, dat gaan wij zeker doen. Dus dat is 
eigenlijk een hele korte variant het antwoord. Dank u wel. 
 
De voorzitter: De heer Van den Nouland.  



Pagina 7 van 7 
 

 
De heer Van den Nouland: Dank u wel voor uw antwoorden. Ik heb toch nog een aanvullende 
vraag. De voorgestelde brug is erg duur en zal relatief laag zijn, 1,25 meter. Daarnaast is de draai 
in de sloot van de brug erg krap, waardoor er waarschijnlijk weinig gebruik gemaakt van zal 
worden van de ontsluiting via die brug. Er is immers al een andere ontsluiting via het water. Is 
de relatief dure brug dan nog wel van toegevoegde waarde? Dank u wel. 
 
De voorzitter: De wethouder. 
 
De heer Kabout: Dank u, voorzitter. Goed dat u dit punt meegeeft. Dat zullen we natuurlijk ook 
naar kijken. Kijk, ik ga daar nu niet op detail op in, want dit is natuurlijk een van de diverse 
punten die wij als college natuurlijk gaan bekijken. Er zijn heel veel hele gedetailleerde punten 
naar voren gebracht, ook vanuit de bewoners, ook allerlei suggesties, aandachtspunten, dus ook 
dit punt wat u noemt, nemen wij daarin mee. Nogmaals, wij gaan dat uitwerken en dan een 
bijeenkomst organiseren met de bewoners en van daaruit gaan we weer verder. Dank u wel. 
 
De voorzitter: Zijn er verder vragen uit de raad? 
 

  Sluiting 
 
De voorzitter: Zo niet, dan gaan we naar de afronding. Wij maken zo nog een foto met elkaar. Ik 
kijk even de griffier aan, doen we dat over 10 minuten? Over 10 minuten en ik vermoed dat we 
dat bij het podium doen. Dus ik vraag de bode vast de deur op slot te doen. Ik ken u inmiddels 
ook een beetje en dan zien we elkaar over 10 minuten. We sluiten de vergadering. 
 

 
Aldus vastgesteld in de openbare raadsvergadering van 16 november 2023, 
 
 
      , voorzitter 
 
 
 
      , plv. griffier 

 


